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ВСТУП 

Актуальність дослідження. В сучасних умовах масового виробництва 

витворів прикладного мистецтва підвищується значущість художньої 

майстерності. Текстильна промисловість на початку нового століття ввійшла 

в список передових галузей світової індустрії, що найбільш інтенсивно 

розвиваються. У той же час вітчизняна текстильна промисловість поступово 

втрачає раніше зайняті позиції, її відсоток в економіці країни складає 0,5 %, 

тому вона має потребу в корінній реорганізації та технічному переоснащенні. 

Їхньою основою повинні стати новітні ефективні й екологічно безпечні 

технології, що дозволяють забезпечити випуск конкурентнспроможної 

продукції високої якості і різноманітного асортименту. Виконання цієї задачі 

залежить від вирішення ряду проблем, пов'язаних з удосконаленням 

технологічного процесу опорядження текстильних матеріалів [5]. 

 Актуалізація процесів інтеграції національних традицій та іновацій в 

сучасному мистецтві і дизайні обумовлює необхідність використання їх у всіх 

видах художньо-проектної діяльності, у тому числі в дизайні текстилю. 

Теоретичні дослідження засобів художньої виразності у сфері дизайну 

текстилю, як самостійної сфери дизайнерського проектування, можуть стати 

однією із суттєвих складових формування національної моделі дизайну, 

обумовлюючи таким чином актуальність роботи [27]. 

Об'єктом дослідження роботи є дизайн, як вагомий елемент сучасного 

художнього текстилю. 

Предметом дослідження роботи є процес становлення та розвитку 

текстильного дизайну. 

Мета роботи полягає в необхідності формування нових дизайнерських 

підходів у мистецтві художнього текстилю, вивченні причин і способів їхнього 

вирішення у створенні  дизайнерських виробів. 

Відповідно до зазначеної мети виникає необхідність вирішення таких 

завдань: 
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 вивчити історію виробництва текстилю; 

 визначити властивості текстильних матеріалів; 

 дослідити специфіку оздоблення текстильних виробів; 

 визначити перспективи розвитку діяльності текстильної 

промисловості. 

Методами дослідження при розгляді дизайну текстилю як складової 

цілісної системи художньо-проектної діяльності використовувався системний 

підхід. Під час аналізу матеріалів, присвячених історії становлення дизайну 

текстилю, зразків текстильних виробів було застосовано метод систематизації 

архівно-історичних матеріалів. З метою виявлення естетичних особливостей 

художніх тканин, залежно від засобів виготовлення та їх призначення, автор 

користувався методом композиційно-порівняльних характеристик. 

Дослідження питань впливу складу сировини та виробничих технологій на 

рівень художньої виразності продукції текстильного дизайну, а також 

виявлення прийомів кольоро-фактурного опорядження текстилю 

здійснювалося в процесі практичних експериментів та з урахуванням 

висновків авторів проектно-художніх розробок. Методи порівняльного 

аналізу та проектної екстраполяції використовувались для виявлення 

характерних рис та тенденцій розвитку дизайну текстилю [4]. 

Практичне значення. Матеріали й результати даної роботи можуть 

знайти застосування в практичній діяльності сучасних дизайнерів текстилю, а 

також серед теоретиків, мистецтвознавців, культурологів при написанні 

підручників, навчальних посібників та наукових робіт. Одержані результати 

можуть бути використані при викладанні курсів з історії та теорії дизайну, 

історії української культури і мистецтва в вищих навчальних закладах 

дизайнерського спрямування [31]. 

Структура і обсяг роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел, додатків. Обсяг роботи складає 68 

сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, в процесі виконання даної роботи були здобуті навички та знання 

з   вивченням історії виробництва та розвитку текстилю. Також визначили 

основні властивості текстильних матеріалів. В процесі роботи було 

досліджено специфіку оздоблення виробів. Визначили перспективи розвитку 

діяльності текстильної промисловості. 

Відповідно до зазначеної мети було розглянуто ряд завдань: 

- вивчено історію виробництва текстилю; 

- визначено властивості текстильних матеріалів; 

- досліджено специфіку оздоблення виробів; 

- визначено перспективи розвитку діяльності текстильної 

промисловості. 

Досліджено сучасний асортимент тканини та інших швейних матеріалів 

дає широку можливість для різноманітного оформлення одягу та інших речей 

побутового призначення. 

Поряд із збільшенням об'єму виробництва тканин значно оновився їх 

асортимент і покращилася якість. Створені тканини нових структур, красивих 

відтінків і малюнків зі спеціальними оздобленнями, які надають тканинам 

незминаючі, водостійкі та інші властивості. Тканинам нового часу властива 

легкість і пластичність. Пропонуються стрічки зі складками двох шарів, з 

друкованим малюнком, з ефектом деграде (висвітлення). На прозорих стрічках 

яскраві кольори пом'якшуються, металічний блиск перетворюється в делікатне 

сяйво. Широко використовуються шнури – однотонних яскравих кольорів або 

двоколірних складного переплетення. Квітковими мотивами прикрашенні 

тасьми, жаккардові стрічки, мережива. 

Оздоблення одягу допомагає дизайнеру створювати нові образи, нові 

моделі, підкреслити неповторність силуетів і функціональне призначення 

вбрання. Під час його застосування, існує лише одне правило: необхідно мати 

відчуття міри. Сучасне моделювання дозволяє використання різноманітних 

видів оздоблення. Іноді моделі дуже перевантаженні фактурою та 
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оздобленням, але навіть це не завжди заважає дотримуватися відчуття міри, 

потрібно лише особливе композиційне сприйняття. Оздоблення 

використовують для різних цілей: 

- акцентування форми виробу чи його частин; 

- членування форми на частини; 

- об'єднання частин форми або декількох самостійних форм. 

Для того, щоб пошити гарний, зручний одяг, велике значення має 

кожний етап виготовлення виробу – від ручних стібків до прасування готових 

моделей. Щоб випускати швейні вироби гарної якості, не достатньо мати 

хорошу, красиву тканину, необхідно використовувати в виробництві нові 

методи обробки, нове обладнання і різноманітне цікаве оздоблення. 
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